

## **Štvrtročná správa o činnosti pedagogického zamestnanca pre štandardnú stupnicu jednotkových nákladov „hodinová sadzba učiteľa/učiteľov podľa kategórie škôl (ZŠ, SŠ) - počet hodín strávených vzdelávacími aktivitami („extra hodiny“)**

Operačný program	OP Ľudské zdroje
Prioritná os	1 Vzdelávanie
Prijímateľ	Stredná odborná škola technická, Kozmálovská cesta 9, Tlmače
Názov projektu	Terminus technicus v praxi
Kód ITMS projektu	312011AGV9
Meno a priezvisko pedagogického zamestnanca	Mgr. Martin Gábor
Druh školy	Stredná odborná škola
Názov a číslo rozpočtovej položky rozpočtu projektu	4.6.2 štandardná stupnica jednotkových nákladov – extra hodiny
Obdobie vykonávanej činnosti	1.10.2021 – 31.12.2021

### **Správa o činnosti:**

Táto správa je výstupom z extra hodín v predmete Anglický jazyk (ANJ) v treťom ročníku študijných odborov:

- III.D trieda – študijný odbor „programátor obrábacích a zváracích strojov a zariadení“ – skratka POSZ - delená hodina
- III.E trieda - študijný odbor „mechanik elektrotechnik“ – skratka MEL.

Počet odučených hodín za mesiac október 2021 - 3 extra hodiny

Počet odučených hodín za mesiac november 2021 - 3 extra hodiny

Počet odučených hodín za mesiac december 2021 - 2 extra hodiny (z toho 1 hodina dištančne)

Vzhľadom na mimoriadnu situáciu spôsobenú šírením nákazy vírusu COVID -19 bola 1 extra hodina predmetu anglický jazyk v mesiaci november odučená dištančnou formou. Jej popis je uvedený v prílohe č.1 a prílohe č.2.

#### ANJ – 01.10.2021 – III.E trieda

Na tejto vyučovacej hodine sme sa so žiakmi venovali čítaniu článku o osobnosti človeka v učebnici Headway na strane 24-25. Na čítanie článku sme použili dataprojektor s počítačom a pomocou stránky [www.oxfordlearnersbookshelf.com](http://www.oxfordlearnersbookshelf.com) sa nám zobrazila interaktívna verzia učebnice. Pomocou funkcie zoom sme si priblížili konkrétny text a žiaci čítali po jednom nahlas. Výhodou online verzie učebnice je, že žiaci v prípade zabudnutia si učebnice doma môžu plnohodnotne pracovať na zadaných úlohách. Počas rokov som získal niekoľko prihlasovacích kódov aj k iným učebniciam a preto je možné ich používať ako doplnkový materiál pri vyučovaní. Pri použití interaktívnej tabule sa z tejto učebnice stane ešte plnohodnotnejší nástroj pri výučbe, nakoľko žiaci pomocou prsta dokážu dopĺňať cvičenia a pracovať na daných úlohách. Táto forma výučby má nielen inovatívny

charakter ale aj v čase rastúcej environmentálnej krízy výrazne prispieva k šetreniu životného prostredia, nakoľko sa nemusia tlačiť nové učebnice. Podmienkou úspešného používania tohto typu učebnice je stabilné internetové pripojenie, plnohodnotná dotyková interaktívna tabuľa a technická podpora vo forme kvalitného stolového počítača s dataprojektorom.

ANJ – 12.10.2021 – III.D trieda, delená hodina

ANJ – 15.10.2021 – III.E trieda

Na tejto hodine sme sa so žiakmi venovali téme „moderné formy komunikácie“. Na začiatku hodiny sme definovali pojem komunikácia, oboznámili sme sa s rôznymi typmi komunikácie a dostupnými klasickými formami komunikácie. Následne sme pomocou metódy brainstorming spoločne určili moderné formy komunikácie. Sú to napríklad sociálne siete ako Facebook a Instagram. Umožňujú nám nielen chatovať ale aj zdieľať rôzne informácie a príspevky. Ďalej sme spomenuli nástroje ako Skype, Zoom, Ms Teams a Discord. Tieto nástroje slúžia na videohovor, dajú sa pomocou nich viesť online hodiny, pomocou funkcie zdieľania obrazovky dokážu byť plnohodnotnou náhradou frontálneho vzdelávania avšak so žiakmi sme sa zhodli, že klasickému spôsobu výučby sa nevyrovnajú, nakoľko sa nimi len s ťažkosťami dá realizovať výchovná časť vyučovacej hodiny.

ANJ – 09.11.2021 – III.D trieda, delená hodina

ANJ – 12.11.2021 – III.E trieda

Na tejto hodine sme sa so žiakmi venovali finančnej gramotnosti. Definovali sme si pojmy ako sú inflácia, životné minimum, príjmy a výdavky a sporenie. Ďalej sme si definovali pojmy ako sú hypotéka, úroková sadza a poistenie úveru. Táto problematika je v súčasnosti aktuálna, nakoľko inflácia momentálne dosahuje takmer 6 percent a ceny nehnuteľností sú na historickom maxime. Preto sme si vysvetlili výhody a nevýhody bývania vo vlastnom a prenajatom byte a pomocou hypotekárnej kalkulačky sme si približne vypočítali výšku mesačnej splátky úveru. k tomu sme samozrejme pripočítali náklady na nájom a energie a nevyhnutné životné potreby. Ďalej sme si na internete porovnali ceny nehnuteľností v rôznych častiach Slovenska. Na konci hodiny sme mali krátku diskusiu.

ANJ – 07.12.2021 – III.D trieda, delená hodina

ANJ – 10.12.2021 – III.E trieda

Na tejto hodine sme sa venovali moderným metódam učenia jazyka. Jednou z mnohých metód je aj projektová vyučovanie. Tento školský rok sme sa so žiakmi z inej triedy zapojili do medzinárodného projektu E-Twinning. Spoločne sme si ukázali prostredie tohto projektu, ukázali sme si ako vytvoríme projekt, nájdeme si partnerskú školu a vhodnú spoločnú tému. Žiakov táto aktivita zaujala a dohodli sme sa, že v budúcom polroku sa do tejto aktivity zapojíme aj v rámci treťiackych tried a vytvoríme spoločný projekt. Realizáciou takéhoto projektu sa rozvinú nielen jazykové schopnosti žiakov, ale aj ich IKT zručnosti.

## **Príloha č. 1**

### **Zoznam extra hodín vyučovaných dištančnou formou online – aplikácia Zoom.**

Anglický jazyk – III.E trieda – 26.11.2021 (Zoom)

## **Príloha č. 2**

### **Popis extra hodín vyučovaných dištančnou formou online – aplikácia Zoom.**

ANJ – 26.11.2021 – III.E trieda (Zoom)

Na tejto extra hodine sme sa venovali čitateľskej gramotnosti. Pomocou stránky [www.oxfordlearnersbookshelf.com](http://www.oxfordlearnersbookshelf.com) mali žiaci za úlohu čítať dva texty zamerané na čítanie s porozumením. Pomocou zdieľanej obrazovky mohli žiaci dopĺňať správne odpovede. Tento typ

úloh však nie je veľmi vhodný na dištančné vzdelávanie, nakoľko nie vždy majú žiaci dobré pripojenie na internet a preto je zložité ohodnotiť ich výslovnosť. Čítanie takýchto článkov je vhodnejšie pre samoštúdium.

Vypracoval (meno, priezvisko, dátum)	Mgr. Martin Gábor, 31.12.2021
Podpis	
Schválil (meno, priezvisko, dátum)	Ing. Jana Mrázová
Podpis	